
РОБОТА ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

45Вісник геодезії та картографії, 2011, № 3 (72)

У ІІ кварталі відбулося одне засідання бюро (12 трав -
ня) і два засідання президії правління УТГК (17 травня
і 8 червня). 

На засіданні 12 травня розглядалося питання про
на городження працівників геодезичної галузі та науки
у зв’язку з їх ювілейними датами. По чес ною відзнакою
імені А. Л. Островського на го род жено: Володимира Ва -
сильовича Кулініча, голову Укргеодезкартографії – за
багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у роз ви -
ток геодезичного виробництва в Україні та у зв’язку з
65-річчям від дня народження і Володимира Ми ко ла -
йовича Мель ника, доктора технічних наук, професора
Во  линського національного університету імені Лесі Ук -
раїнки – за багаторічну сумлінну працю, ва го мий внесок у
розвиток геодезичної науки в Україні та у зв’язку з 70-
річчям від дня народження. Р і  ш е н  н я про на го род жен -
ня було прийнято одноголосно.

На засіданні 17 травня слухалися такі питання: 1. Під -
сум ки проведення чергової Міжнародної на у ково-тех ніч -
ної конференції "Геофорум-2011",  приуроченої до про фе -
сій ного свята – Дня геолога (27-29 квітня 2011 р.); 2. Про
під готовку до про ве дення ІІ з’їзду Українського то ва рис -
тва геодезії і кар тографії у 2011 р.; 3. Різне.

Президент УТГК І. С. Тревого проінформував пре зи -
дію про результати проведення XVІ Міжна род ної на у -
ково-практичної конференції (МНТК) "Геофорум 2011",
яка відбулася 27-29 квітня на Яво рівському військовому
полігоні. Пові дом лен ня про конференцію було вміщено на
сайті то ва риства та у відомих науково-технічних жур на лах
в Україні й за кордоном. Запрошення на форум бу ли ро зі -
слані багатьом підприємствам та орга ні за ціям України й
сусідніх країн Європи. 

Оргкомітет МНТК очолювали член Президії НАН
Ук раїни академік НАН України Я. С. Яцків і президент
УТГК проф. І. С. Тревого. До складу оргкомітету
входили відомі науковці й фахівці з України, а також із
трьох європейських країн – Німеччини, Росії, Чехії.
Ор ганізатором МНТК бу ло Західне геодезичне това -
рис тво УТГК за спри ян ня Міністерства освіти, науки,
молоді та спорту, Міністерства оборони, Укргеодез кар -
то графії, На ціо нального університету "Львівська по лі -
тех ніка", інших міністерств, відомств та підприємств і
ор  га ні зацій сфери геодезії, картографії та кадастру Ук -
ра їни. Спонсорами конференції виступили: фірма "Lei -
ca Geosystems", ДП "Рівнегеокадастр", ДП "За кар пат -
гео дезцентр", АТ "Одесагаз". 

У роботі конференції взяли участь понад 220 учас -
ни ків. Серед них були керівники підприємств, на уко -
вих і навчальних закладів, професори, кан ди дати наук,
багато аспірантів і студентів з різних ре гіонів України
та інших країн. До початку ро бо ти конференції вийшов
у світ черговий (21-й) ви пуск збірника наукових праць
Західного геоде зич ного товариства "Сучасні досяг нен -
ня гео де зич ної науки та виробництва". Його було вру -
че но кож ному учаснику разом з атрибутикою кон фе -
рен ції та іншими матеріалами. 

Конференцію відкрив І. С. Тревого. З при ві тан ням до
учас ників МНТК звернулися: директор Інс титуту
геодезії Національного університету "Львів ська по лі -
тех ніка" проф. К. Р. Третяк, акаде мік Я. С. Яцків, голова
нау ково-методичної ради при Міністерстві освіти і нау -
ки України за на прямом "Геодезія, картографія і зем -

леустрій" проф. С. П. Войтенко, директор ДНВП
"Карто гра фія" Р. І. Сосса, директор Новгородсь ко го геоде -
зич  ного підприємства (Росія) П. Ю. Бур бан, ди рек тор НДІ
геодезії, топографії і кар то гра фії (Че хія) Карел Радей, пре -
зидент геодезистів Поль щі С. Це гельський, професор На ці -
о  нального уні верситету "Львівська політехніка" Л. М. Пе -
ро  вич. Після привітань відбу ло ся вручення відзнак та гра -
мот УТГК праців ни кам сфери геодезії та кар то графії.
Відзнаками "За за слуги в геодезії та картографії" І ступеня
наго роджено Карела Редея, про фесора Національного уні -
верситету "Львів сь ка політехніка" Ф. Д. За блоць кого, від -
зна кою "За зас луги в геодезії та кар то графії" ІІІ сту -
пеня – директора ТОВ "Північно-Кав казьке агентство
з гео дезії і землевпо рядкування" (Росія) І. В. Пле те -
нецького. Гра мо та ми УТГК нагороджено П. М. Шев чука,
П. Ю. Бур бана, С. Цегельського.

Під час конференції працював кіоск геоде зич ної
літератури Видавництва Львівської політех ні ки та вис -
тавка геодезичної техніки і технологій. Було заслухано
74 доповіді, проведено 6 презен та цій приладів, орга ні -
зо вано екскурсії, а також стріль би для бажаючих. В ос -
танній день роботи конфе ренції (29 квітня) було прий -
нято відповідну ух ва лу (за винятком трьох пунктів),
яку постано вили опублікувати в журналі "Вісник гео де -
зії та картографії" і розмістити на сайті товариства
www.utgk.com.ua. На засіданні правління Захід но го гео -
де зичного товариства було відзначено, що про г раму
кон ференції виконано повністю і прой шла вона дещо
кра ще, ніж у минулому році. Як не га тив було визнано,
що підприємства Укр гео дез картографії, як і в минулому
ро ці, були пред став ле ні на конференції лише декількома
осо бами. Од ночасно було запропоновано провести
наступну кон фе рен цію, "Геофорум 2011", 25-27 квітня
2012 р., з чим усі погодились.

У х в а л и л и: Інформацію-звіт президента УТГК
І. С. Тре  вого про XVІ Міжнародну науково-прак тич ну
конференцію "Геофорум-2011" взяти до ві до ма. Роботу
За хідного геодезичного товариства з на лежної органі за -
ції конференції схвалити і ви сло вити подяку його прав -
лінню. Опублікувати ін фор мацію про конференцію в
журналі "Вісник гео де зії та картографії" і на сайті то ва -
рис тва. Нау ко во-практичну конференцію "Геофорум-
2012" про вес ти 25-27 квітня 2012 р.

Далі І. С. Тревого розповів про підготовку до про ве -
ден ня ІІ з’їзду УТГК. Очевидно, що з’їзд тре ба прово ди -
ти в Києві, а найбільш прийнятною да тою слід вважати
31 жовтня – 1 листопада. Ос та точ ну дату буде по год же -
но пізніше. На з’їзд будуть за про шені члени правління,
де легати від ко лек тивних членів та первинних орга ні за -
цій, усього близь ко 70-ти осіб. Крім того, необхідно за -
про сити пред ставників урядових структур, керівників
спо  рід нених державних відомств (Держкомзему, гео ло -
гії, військового тощо), міжнародних гро мад сь ких об’єд -
нань з Росії, Польщі, Словаччини, Чехії та інших країн,
усьо го приблизно 30 осіб. До з’їзду не обхідно надру ку -
ва ти збірник "Сучасні досягнен ня геодезичної науки та
ви робництва", здійснити інші підготовчі заходи, пе ред -
ба чені планом під готовки до проведення форуму. В и  -
р і  ш е н о: 1. Ін фор мацію президента УТГК І. С. Тревого
взяти до відома; 2. Розроблений заступником голови пра в -
лін ня П. М. Шевчуком план підготовки до прове ден  ня ІІ
з’їзду УТГК взяти за основу і без за трим ки приступити до
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його реалізації; 3. Запрошення інозем ним товариствам та
організаціям вислати не пізніше чер вня; 4. Уточнити фі -
нан сові можливості правління для прове ден ня з’їзду; 5. До
початку ро боти з’їзду надрукувати 100 при мір  ників
Статуту і 150 примірників брошури "20 літ плід ної ді яль -
нос ті УТГК"; 6. Щомісячно інформувати прав лін ня то ва -
риства про виконання заходів, передбачених планом.

У "Різному" слухали повідомлення І. С. Трево го про те,
що на адресу правління УТГК надійшло за прошення пре -
зи дента Польського геодезичного то вариства (SGP) Ста -
ніслава Цегельського взяти участь у науково-тех ніч них
заходах "Геодезичні дні", які проходитимуть 19-20 трав ня у
м. Кракові (Поль ща). Поїздку фінансує поль ська сторона.
Піс ля обговорення погодились нап ра вити в м. Кра ків пре -
зи дента товариства І. С. Тревого і зав. ка федрою НУ
"Львів ська політехніка", заступника голови правління За -
хідного геодезичного това рис т ва В. В. Задорожного. 

На засіданні 8 червня розглядалися такі пи тання:
1. Про сучасний стан галузі й перспективи її подаль шо -
го розвитку; 2. Про підготовку до про ве дення ІІ з’їзду
УТГК у 2011 р.; 3. Про участь де ле гації товариства у
кон ференції "Геодезичні дні", яка проходила 19-20 трав -
ня у м. Кракові (Поль ща); 4. Про нагородження праців -
ни ків підпри ємств та організацій, які працюють у сфері
гео дезії і картографії; 5. Різне. 

З першого питання порядку денного виступив член
президії товариства, перший заступник го ло ви Укргео -
дез картографії І. М. Заєць, який роз по вів про сучасний
ста тус галузі та невизначеність його на перспективу.
Іван Михайлович повідомив, що наразі в цьому питанні
нія ких змін немає. Де пу тат Верховної Ради Грач дав за -
пит з цього пи тання до Кабінету Міністрів України, але
від повіді ще не було. Тим часом шість підприємств га -
лузі зна ходяться в дуже критичному стані, а ще близь ко
15-ти підприємств ледве тримаються на плаву. Отри ма но з
держбюджету фінансування в сумі 6,5 млн грн, 5 млн роз -
по ділено між підприєм ст ва ми. Решту не можна роз по ді -
ли ти через технічну при чину (не завершено деякі ро бо -
ти). Дозволу на при ватизацію підприємств служба не
дає, поки що во ни залишаються в групі А, яка не під ля -
гає при ватизації. Є дуже великий інтерес до київських
під  приємств з боку окремих приватних структур, але не
в плані їх розвитку, а лише придбання май на, будівель
та землі, на якій вони розташовані. Го лов ною причиною
усіх бід І. М. Заєць вважає заборгованість по зарплаті,
яка наразі становить 1,1 млн грн. Триває боротьба з
Держ комземом, який дуже хотів би забрати нашу служ -
бу до себе, але поки що безрезультатно. З метою спри -
ян ня ус піш ному вирішенню питання статусу гео де зич -
ної галузі І. С. Тревого запропонував від імені геоде зич ної
громадськості України звернутись до Пре зи дента України
з проханням надати галузі статус ор гану центральної ви -
конавчої влади. Пропозицію пре зидента підтримали всі
чле ни пре зи дії. У х в а л е н о: інформацію взяти до відома
і пі дготувати з цього пи тання звернення до Прези ден та
України від імені гео дезичної громадськості України.

Слухали також інформацію президента товариства про
участь делегації УТГК у складі двох осіб (І. С. Тре вого і за -
ві  ду ва ча кафедрою НУ "Львівська полі тех ні ка", за с туп -
ника го ло ви правління Західного гео де зичного товариства
В. В. За дорожного) у роботі кон ференції "Геодезичні
дні" у Кракові. На кон фе рен ції були присутні також де -
ле гації з Чехії, Сло вач чини, Німеччини. Українська де -

ле гація ук лала до говори про співпрацю з громадськими
гео де зичними об’єднаннями Польщі та Чехії, досягнуто
зго ди про підписання аналогічного договору з гео дезис -
та ми Словаччини. В и р і ш е н о: інформацію пре зи ден -
та УТГК І. С. Тревого взяти до відома.

Далі І. С. Тревого доповів питання про наго род жен -
ня відзнаками товариства спеціалістів, які пра цю ють у
сфері геодезії і картографії. Після об го ворення кан ди -
да тур було у х в а л е н о: нагородити Почесною від зна -
кою імені професора А. Л. Ос т ров ського Василя Ми -
хай ловича Зубача, за с туп ни ка директора ТзОВ "ТКС-
Гідроресурс" – за ба га то літ ню сумлінну творчу працю,
знач ний внесок у роз виток галузі геодезії і картографії.
Стаж роботи за фахом – 45 років; відзнакою "За зас лу -
ги в гео де зії та картографії" І ступеня: Петра Іва но ви -
ча Ва лочка, керівника геодезичної групи ТзоВ "Нау ко -
во-виробнича фірма "Дока" – за багатолітню сум лінну
творчу працю, активне впровадження но віт ніх тех но ло -
гій у топографо-геодезичне вироб ниц тво. Стаж роботи
за фахом – 37 років; Вален ти на Івановича Господарчука,
ке рівника відділу то по графо-геодезичних робіт та зем -
ле впорядку ван ня ДП "Рівнегеокадастр" – за бага то літ -
ню сум лін ну творчу працю, значний внесок у розвиток
га лузі геодезії і картографії та у зв’язку з 55-річчям від
дня народження. Стаж роботи за фахом – 28 років; Ана -
то лія Григоровича Загороднія, проректора з нау ково-пе -
да гогічної роботи НУ "Львівська політех ніка" – за ак -
тив ну співпрацю з Західним гео де зичним товариством
УТГК, сприяння у ви данні збірника "Сучасні до сяг нен -
ня геодезичної нау ки та виробництва", організаційну
до помогу у про веденні методичних семінарів та МНТК
"Гео форум". Стаж роботи за фахом – 42 роки.

У "Різному" заступник голови правління з ор га ніза -
ційних питань П. М. Шевчук розповів чле нам пре зидії
про стан справ з ліквідацією Центру НТП "Геокарт" та
про фінансовий стан правління на 6 червня 2011 р. Що -
до ліквідації центру: 31 трав ня відбулася зустріч у на -
чаль ника відділу По даткової інспекції Печерського ра -
йо ну м. Києва, який перевіряє своєчасну сплату по дат -
ків та по дання звітності підприємствами й орга ні за ція -
ми. При зустрічі було встановлено, що упродовж трьох
ро ків, починаючи з 2008 р., бухгалтер центру Г. П. Мель ник
не здавала звіту з комунального податку (Податковий
роз рахунок комунального по датку), а також не здала
два квартальні звіти про прибуток (Декларація з по -
датку на прибуток під приємства). Згідно з законом, не -
по дання звіт нос ті карається штрафом у розмірі 170 грн
за ко жен звіт. Таким чином, для ліквідації центру необ -
хід но сплати штраф у сумі 2380 грн. Оскільки та ких кош -
тів у центрі не залишилось, було запро по но вано залишити
процедуру ліквідації центру не завер ше ною. П. М. Шев -
чуку з цією пропозицією до велося погодитися, погодились
з нею і члени президії.

Фінансовий стан правління на 6 червня вигля дає
таким чином: сплатили внески 6 колек тивних членів на
суму 6800 грн; спонсорські внески двох організацій –
2500 грн; залишок на рахунку – 4194,50 грн. Після ви -
пла  ти зарплати і платежів у бюд жет за червень на рахунку
прав ління зали шить ся 1903,77 грн. Враховуючи тяжкий
фі нан со вий стан галузі, розраховувати на сплату член сь -
ких внесків колективними членами, якими є наші під при -
єм ства, найближчим часом не доводиться. Д о м о в и  -
л и с ь інфор мацію П. М. Шевчука взяти до відома.

© П. М. Шевчук


